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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA Nº 009/2018
Aos três dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezoito horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para Sessão Ordinária, sob a presidência do Senhor Carlos Roberto dos Santos, os Vereadores: Antiago Rabaioli, Irani Guaragni, Ivânio Carminatti, Glademir Manica, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti, Patrícia Lúcia Bagatini e Verio Augusto Giuradelli. Feita a chamada, constatado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. Na sequência, o Presidente registrou a presença da Assessora Jurídica Rosângela Bissolotti. Em seguida, a ata de n.º 008/2018 do dia dezessete de abril da sessão ordinária foi lida. Posteriormente, foi colocada em discussão. E colocada em votação, a ata foi aprovada por unanimidade do plenário. Expediente do Legislativo: Não houve. Expediente do Executivo: Projeto de Lei n.º 012/2018 – “Autoriza o Poder Executivo a arcar com as despesas, advindas com as Soberanas (Rainha e Princesas) do Município de Boa Vista do Sul/RS”. Projeto de Lei n.º 013/2018 – “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa denominado “Boa Vista do Sul – Município Digital.” Projeto de Lei n.º 014/2018 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio com o DAER – Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem e dá outras providências.” Projeto de Lei n.º 015/2018 – “Altera dispositivos da Lei Municipal n.º 358, de 05 de dezembro de 2002 que institui Campanha de incentivo à arrecadação municipal, visando aumento do índice e arrecadação do ICMS”. Intervalo. Reiniciando a sessão e voltando aos trabalhos, passou-se para o Grande Expediente. Usou a tribuna os Vereadores Patrícia Lúcia Bagatini (PMDB) e Ivânio Carminatti (PTB). Patrícia Lúcia Bagatini (PMDB) – Cumprimentou a todos e usou o espaço para falar dos serviços de correios e telégrafos do município. Mencionou que a demanda dos serviços de correio está aumentando cada dia mais e que os atendentes não estão conseguindo dar conta, pois trabalham apenas três dias por semana no município. “Eu venho a esta tribuna fazer um pedido a todos os meus colegas, que acho que juntos nós somos mais fortes, para que a gente possa fazer um ofício para a regional dos correios para que tenhamos esse serviço com um atendimento diário em nosso município.” Reforçou que todo mundo vai ganhar com isso, uma vez que com a globalização e o aumento das compras pela internet, todo mundo usa de uma forma ou de outra esses serviços. Solicitou ao Presidente da Casa, que em nome da Câmara de Vereadores seja enviado um ofício, com a intenção de que o atendimento seja diário, pois vem calhar com as necessidades do município. Finalizou citando que esse foi um pedido de alguns munícipes e também da Suplente Iara Celoi Berte Emer. Ivânio Carminatti (PTB) – Cumprimentou a todos e usou o espaço da tribuna para falar dos dois projetos em pauta. O primeiro que trata do convênio do município com o Daer, que o município irá fazer se os Vereadores aprovarem o projeto. Disse que esse projeto é muito interessante porque o Prefeito tem uma amizade grande e é próximo do Governador do Estado, e que com certeza esse convênio possibilitará o município de tentar alguns recursos, não só para o trecho na Comunidade de São Luiz de Castro que está colocado no projeto. “Aquela estrada, aliás, já foi uma estrada estadual e uma estrada que era do Daer e agora é municipal. Então de repente pela proximidade do prefeito com o governador e com esse convênio, apresentando toda a documentação, venha alguns recursos para serem colocados em São Luiz de Castro”. Destacou ainda, que se não precisar arcar com recursos do próprio município no trecho de São Luiz de Castro a São José de Castro, que a verba vinda do Daer seja utilizada em outros locais. Reforçou ainda a importância de o projeto ir à votação e ser aprovado com urgência, para que seja imediatamente encaminhado o que foi solicitado. O segundo projeto é sobre “Boa Vista do Sul – Município Digital”. “A tão sonhada internet, que em todos os lugares que a gente vai, sempre tem alguém que pergunta sobre a internet e quando será colocada.” Frisou que sabe que é um projeto bastante complexo, inclusive conversando com o Roger e o Prefeito, foi comunicado que foram realizadas 19 reuniões para se chegar a um denominador comum e para fazer com que todo o município, todas as localidades sejam privilegiadas e beneficiadas com a passagem da fibra óptica, reforçando que é uma internet de primeiro mundo.  Disse ainda que se aprovarem o projeto, logo as pessoas estarão sendo beneficiadas, principalmente os produtores do interior. Segundo ele, “com essa era da informática, não muito adiante, o pessoal do interior que precisa tirar nota fiscal, daqui uns anos nem mesmo talão de produtor vai existir, tudo vai ser diretamente feito pelo computador, através da internet”. Parabenizou o Prefeito Municipal e a administração pelo esforço de elaborar o projeto, mencionando que é mais uma das promessas de campanha. Pediu que fosse feito rapidamente para que o povo tenha as condições de usar. Concluiu agradecendo a atenção. Ordem do Dia: Projeto de Lei n.º 012/2018 – “Autoriza o Poder Executivo a arcar com as despesas, advindas com as Soberanas (Rainha e Princesas) do Município de Boa Vista do Sul/RS”. O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento e cultura, educação, assistência social e saúde. Não havendo manifestações, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade do plenário. Projeto de Lei n.º 013/2018 – “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa denominado “Boa Vista do Sul – Município Digital.” O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento e obras, serviços públicos e agropecuária. Não havendo manifestações, o projeto de lei foi aprovado com voto contrário do Vereador Juliano Carminatti (PSDB). Projeto de Lei n.º 014/2018 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio com o DAER – Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem e dá outras providências.” O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento e obras, serviços públicos e agropecuária. Não havendo manifestações, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade do plenário. Correspondências Recebidas: Não houve. Assuntos Gerais: Não houve. O presidente colocou a palavra à disposição. Nada mais havendo a tratar e ninguém ter a expor, o Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia quinze de maio, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Morgana Zarpelon, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pelos Vereadores assinada. 
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